M.02.94

1.3.9 Déterminer le noyau et l'image d’un homomorphisme h de R* vers R* dont la
2 -4
matrice H relativement aux bases canoniques de R® et R*est H=| -2 5 ) :

3 -6

o R~
2 —y 1~y
b)) =[5 7 (;%(f’%é‘;
2 —{ 3X — 6y
J&(u.m) = | -4y, ~x45y, “3’)

Wor(h): Hee(A :{ (?Jc; ¢) ) . é—ﬁl}v\fdtz ((uﬂ) >

Avec I matvice _z— —g o (_: :f) . <Eo(i
% ~¢ 1 - O 0
X = 2¢
{Y’-f Ale) Ale,)
et <[1750), 0>

sasjrémexgém‘mhm
=< < (‘-LI)S,—é)) >

Formons & wad ricc dowl &é—'ﬂgw sot g
aév‘e'ermJ de  lw(4)

+ -5 -
_ (2 =5 3 4 -5 é)
" (—q =) —é) ’ (~L| 4



t X¢vuce

. Pgbc] > [Rg
P 7 (F("”, b (o], pm)

’l) CZ{UU&T P(13)/ P(211—1>} P(ZJ(Z— (.,1_{.4)
7') DQIJ‘(”"/‘"W (4 I H O(Q_ P
3) DQI%CY‘WL(M er K(U«-(‘et) o {1,\1 {{l)




